11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.01.2021 14:29:57

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 09.01.2021 14:50:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307311/answer/307317




3npascTByrTe! [1o mOBOOy MOSIBIEHUS COJIel B MO4e, HaO0 TPOKOHCYIbTUPOBATLCS C HE(PPOIIOTOM,
O4YEeBUOHO, €CTh HeOOXOOMMOCTh UCKITIOUEHUS TIEPBUYHOM TUIIepOKCcanypun(HacaeqCcTBeHHOTO
XapakTepa), KOPpeKIuy queTrl. [10 MoBomy ruapoliese, eCid OTCYTCTBYIOT IPU3HAKK TPHIZKEBOT0
BBIMTSTYMBAHHUS, MOXKHO [0 3X JIeT HaOmoaaTh B fuHaMUKe, Y3U opraHoB MOILIOHKH - pa3 B IOJT0fa.

Yoauu!



